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o RAY UE(FEYY YDRAY)
300,000,000 * 14} 300,000
o %581 434 X (2241D)
500,494,000 * 14 500,494
SHEXS U 2AF XA 50,000 50,000 0
S 25,000
= 25,000
308 AtXISHMSO0I & 50,000 50,000 0
S 25,000
= 25,000
06 WSII20USE2LS 50,000 50,000 0
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fAM: SR
N X

Hu: N Yo 29
ool ®N M2 odet RS (e @8
= = 5 ME T
N B2 (E0) - NREAY - BE2 Ofl &F o8 il i~ o Rz
207 1N LB 236,934 6,934 230,000
02 & AR H] 236,934 6,934 230,000
o JES2BRNAY SXNY
57,780,000 * 14 * 12.0% 6,934
o EEJIZRANAY 2E
230,000,000 * 14} 230,000
BHFRSAY G ALY 8,500 99, 100 £90,600
401 AL 2T 6,500 16,500 £10,000
01 Al &bl 6,500 16,500 210,000
o =2 FRPSAY FHTHIBM
6,500,000 * 14! 6,500
405 Xt &H3 S HI 2,000 76,200 A74,200
01 KAt SEF SHI 2,000 76,200 A74,200
o AL 01013 7Y 400,000 * 57H 2,000
BH HBSH NAY 2Y 387,501 428,759 ~41,258
201 L2 Y| 223,739 201,549 22,190
02 ZZ2H| 223,739 201,549 22,190
<BILBUHA > 0
o HP0IBR 40,000 * 23|41 = 128 960
o WNZM SMY ME3M2
420,000 * 153|& * 122 75,600
o ZDNHQHUNBIHE
1,200,000 * 18141 * 128 * 40% 5,760
o 2 2R SUE ZAY MH
2,800 * 5508 * 62 9,240
o MAUHRHBIHZ(E-2)
1,530,000 * 13141 + 122 18,360
o .2 SHHNNIHEIME
21,000 * 728|& * 122 18, 144
o HAME U UBIHSIABES
30,000 * 7431 & * 128 26,640
o RLAY0IERS
20,000 * 303|4 * 122 7,200
< AARYISKH > 0
o HESAY RX 24
196,420,950 * 141  8.0% 15,714
o ABEHAAY RXBA
163,200,000 * 141 * 8.0% 13,056
o NYHIFIY SN2+
53,588,510 * 141 * 8.0% 4,288
o HAFHI(PC, TRIE) KN4
1,000,000 * 200CH * 2.0% 4,000
o SHYRY L sS4 HE FN2L
55,700,000 * 141 * 3.0% 4,671
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SN B2
mu wE 3R e
chel: A MB35 oloegt F CEREED
SN HB SR (BIH) - A - B S 0l &b S D=2
BN B O - HSAY - B2 Sh Of] &F o8 e
o2 0 HASRALH SAP4
115,794,000 * 141 = 7% 8,106
o SEHHE HEX 2 50,000 » 20&8tA 1,000
o Mitd PHMMAEIX SEX WA
7,000,000 * 14 7,000
o HEHZ Bl 3 7¢ 200,000 * 2004 4,000
207 A< IH | 133,762 147,210 A 13,448
02 & &I 133,762 147,210 A 13,448
o YUSIHAAH SAES
12,374,000 * 141 * 12.0% 1,485
o HUSTAAY ST B2
40,700,000 * 241 % 12.0% 9,768
o HIOIAAYAAIAE SRIOHY
20,000,000 * 14 20,000
o FEANAE 2Y XA 15,000,000 15,000
o WHHHALAY ST P4
43,000,000 * 141 % 12.0% 5,160
o KRMHAIOIE XHAIAE RANES
27,340,000 * 14! = 12.0% 3,281
o USBECHAIAEN RXIE=
20,000,000 * 14! = 12.0% 2,400
© PC B EESAIAE 2F
76,668,000 * 14 76,668
405 AHotE S HI 30,000 80,000 250,000
01 XML EFHSHI 30,000 80,000 250,000
o ZESAL Hd0lE 30,000,000 = 14! 30,000
A2 MHoll=7 AlAE 2= 6,000 61,610 Ab55,610
= 1,500
i 4,500
201 Et2Ad| 6,000 61,610 255,610
= 1,500
= 4,500
01 AtR2tel 6,000 61,610 255,610
< Xz > 0
o AT Mol=7 AlAE 250 OGHE dX=2
6,000,000 6,000
= 1,500
= 4,500
NZAHEZEEAIAY = HH WA 66,750 66,750 0
= 21,312
= 45,438
201 ZEt2FH| 66,750 66,750 0
= 21,312
= 45,438
01 AtR2tel 66,750 66,750 0
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SN
X XH .
S Tt

ok

- = _ N e
M- B C9(3) - HSRAY - BES Ak e HDZS2
SOEXS BUAIAXY 25 26,656 22,500 4,156
= 13,328
= 13,328
402 BIZIR 0| F 26,656 22,500 4,156
< 13,328
= 13,328
01 QX EEE 26,656 22,500 4,156
o SOEXS OIS YN 2=
26,656,000 26,656
= 13,328
2 13,328
BIOHN S B 2t K M Ef 491,133 0 491,133
SBRRNE 2 322,144 0 322,144
101 Q1248 300,000 0 300,000
04 JI2HZRIS S 4 300,000 0 300,000
o SHTBAHE 2UEHZ 2 oI2H|
300,000,000 * 14! 300,000
201 YBr2 Y| 19,384 0 19,384
01 Ak 22l 19,384 0 19,384
< ggragy > 0
o SHUBRME AREE 2 2,000,000 2,000
o SHRRME S22 KA 1,000,000 * 23 2,000
o SHBRME WAL ZH| 2,000,000 2,000
o HMALDRE 250,000 * 123 3,000
o WEYALRE 1,500,000 * 43] 6,000
o HRIE W WA El 250,000 * 30 * 23] 1,500
<2Yay > 0
o SHBRME SYANS BH2Y
70,000 * 58 43| 1,400
<2z > 0
o SHUBRMEH ALEF SAY]
7,000 * 2% * 1062 1,484
202 01 b 2,760 0 2,760
01 2UHOi bl 2,760 0 2,760
o STBRRME P2 =
20,000 * 2% * 692 2,760
TV S22y © RN 168,989 0 168,989
201 LBr2e| 109,609 0 109,609
02 ZZ2YH| 109,609 0 109,609
<BBRIYLHA > 0
o SHBURME MBIMH ASE
88,000 * 58314 * 122 61,248
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SN B2
M oy 29
CHol: Qlgte 243 (EHe e
- _ _ ME
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ
- oz 4,190 * Bkw * 24 * 122 604
- AHB2 845 x 24kw » 20HA 128 * 80% 390
< ANEEHISXIH > 0
o plegte NS S| 50,000 * 5% 250
o QIS HEAL RILS
3,500,000 * 274 2 7,000
o HIASHAIL 200,000 * 20§ 400
o HIAWIIAIL 5,000 * 2004 A 100
plge nEEd 2,400 2,400 0
202 04t 2,400 2,400 0
01 2LH0HH 2,400 2,400 0
o DIl NS Y FHIIHL
20,000 * 2% * 30 1,200
o DIYgLNE 2 - NZYR F=X
20,000 * 2% * 30 1,200
ogL gl 28 ¢ X 27,100 53,550 26,450
301 YerE NS 27,100 53,550 726,450
03 A YA 22,100 46,550 N24,450
o WL as SSH 44,200 * 5008 * 13 22,100
10 HALAHI 243 5,000 7,000 A2,000
o AYol Y S ASHAIX
10,000 * 500% * 13 5,000
B2 e 49,658 73,434 N23,776
301 LErE NS 49,658 73,434 N23,776
09 BU2RRALAZ 49,658 73,434 ~23,776
o BAZLQY ALY 4,500
- X2l 30,000 * 5% » 30 4,500
o BAUAZLRA HHHEE It 50,000 + 13Y 650
o AFMHMK J1EE 30,000 * 4% * 13 120
o ZAA222R 24 44,388
- 23 88,000 * 13% 128 13,728
- SAH| 5,000 * 13% * 252 » 128 19,500
- WS 2,400 * 13% * 252 » 128 9,360
- TS 300,000 * 6% * 13 1,800
MlHlZ S8XA 34,000 34,000 0
308 X+XI EHA SOIA 4,000 4,000 0
07 Gl ZSSXAFAEX 4,000 4,000 0
o SHUREG AHx3 4,000,000 4,000
403 XiXI SHRI S X201 & 30,000 30,000 0
03 OlH 2SI EEE 30,000 30,000 0
o SEYWS ZF X (1AL 10,000,000 10,000
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SN B2
H: HHSYAH(SLD)
el o2yl (el &2
. _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
= 34,304,79%
ol (ER) 36,197,563 32,973,354 2,224,209
2 97,913
= 846,000
2 34,253,650
101 2121t 27,751,645 26,503,013 1,248,632
2 97,913
= 846,000
2 26,807,732
01 2% 25,726,478 24,626,562 1,099,916
o Jl=3 19,407,524
R 17,369,241
24(012) 6,179,330 * 1% + 122 74,152
SPA(N8) 5,847,160 « 1 + 122 70, 166
42(285%) 3,988,600 * 2% * 128 95,727
532 3,698,200 * 279 * 128 1,198,217
5Z(RTR) 4,767,800 * 3% * 128 171,641
62 (ISR, ABIZNAEY 228)
3,009,600 + 128 * 122 4,622,746
2 34,913
= 846,000
2 3,741,833
BN 62 1,878,400 * 1 * 128 22,541
By 72 2,732,000 * 1% * 122 32,784
X & A 2,590,100 * 28% * 128 870,274
72 2,423,200 + 142Z * 122 4,129,133
82 2,223,100 + 102 * 122 2,721,075
0Z(LEE XA=X)
2,021,700 * 563 * 128 1,358,583
2 63,000
2 1,295,583
01562 2,970,100 * 2% * 122 71,283
o572 2,732,000 * 9% * 122 295,056
01582 2,351,000 * 10 * 128 282,120
o592 2,144,400 * 262 * 128 669,053
Jl5102 1,967,500 * 20% 122 684,690
- 3229 1,435,410,000 * 23| * 50% 1,435,410
- HRMAHI 17,224,923,000 * 3.5% 602,873
o g 3,048,887
L EEES= 533,883
52 (X2 L)
10,486 * 31 « 10AI2} * 128 39,008
62 (015,25 NTA Z8)
8,943 « 150% « 10AI2 * 128 170,633
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M #H2SAL(E2D)
chel: ol 2oyl (el ®
SN HB SR (BIH) - A - B S 0l &b S D=2
A H 9 FAY - BES &5 Ofl & 04 ree
72015, 28 Z8)
8,078 » 152 » 10Al2t » 123 147,343
8= (Jls £&)
7,252 = 1118 = 10A12+ = 123 96,597
92 (Jls E&)
6,555 » 82  10AI2H = 12& 64,502
Jls10=
5,977 = 2998 = 10AI2+ « 128 20,800
- BRYRAY(42)
3,698,200+ 2% » 9% * 123 7,989
- OsEew 4o
2,537,554 x 22H x 4 1% = 128 364,556
- 325E Jit=s 531,240
204 0l & 100,000 * 289 » 12& 346,800
154 0l& ~ 204 0Olgt
80,000 » 1169 = 12& 111,360
104 014 ~ 154 0|8t
60,000 » 449 » 12& 31,680
5@ 014 ~ 10& 0lgt
50,000 » 69 * 12& 41,400
- d2sY I O3 78,240
208 Ol& ~ 256 QOfgt
10,000 = 1279  12& 15,240
259 0l&f 30,000 = 1759 « 1228 63,000
- E==E 491,400
b < Kt 40,000 * 500 * 12& 240,000
JIEHHE 20,000 » 950 128 228,000
STXHEA Ol&h (Jtat3)
30,000 = 659 * 12& 23,400
- S0 xdE 1,015,020 » 10 » 12& 121,803
- BHIRE =¥ 50,000 » 7 * 128 4,200
- Jlsd2x¢ 101,040
Jl=dzZ 53 50,000 = 5% * 12& 3,000
sl 62 ~ 7=
30,000 » 78 = 12& 28,080
Jl=dzZ 83 20,000 » 95¢ * 12& 22,800
JlEs&Z(XE2) 60,000 * 38 + 122 2,160
JEAZ(REA)
50,000 » 28 = 123 16,800
JlsdExY a2 (OIAH 13)
30,000 = 45% = 128 16,200
Jl=d8ExY I3 (OIAL 23)
20,000 = 508 * 12& 12,000
- Y=g 7,536
sHT7a 38,000 » 1 * 128 456
SA9=(01=s82) 36,000 « 1 « 12& 432
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4102 (01s92)
34,000 = 1€ « 128 408
A=ZAIEXE 50,000 108 * 128 6,000
A>T (ETA JHAZ)
20,000 » 198 * 128 240
- NEX 2Eay 8,520
72 ~ 62 2
30,000 = 13 = 128 4,680
gg 2H& 20,000 * 16H = 123 3,840
- NEX 2L Ja
20,000 » 299 * 12& 6,960
- NHSEH =2+ 133,440
0 1ZX(Al) 410,000+ 669 * 43 108,240
022X (S%) 300,000 « 21 » 43] 25,200
- QAN E A WE+Y
550,000 » 2H = 123 13,200
- 8 2% 52,800
43S 50,000 = 40 * 12& 24,000
=5 40,000 » 60 * 12& 28,800
- gRUHEsE 50,000 » 10 » 12& 6,000
- 58H=g 70,000 » 193%H 128 162,120
- RYRSE 30,000 » 50 = 12& 18,000
- M3 EXNERE 30,000 = 508 * 12& 18,000
- NBIZXA RAS AXIROHER)
30,000 » 41H = 128 14,760
- HANYRAZ(EE 0/)
50,000 = 69 * 12& 3,600
- 9= =g 15,240
NGRS = 50,000 » 11 = 123 6,600
Ol IIA 50,000 » 13 * 12& 7,800
=2 At 70,000 » 1€ » 128 840
- WHARSE 40,000 » 1€ » 12& 480
- QA=Y 8,400
52 80,000 » 3% * 12& 2,880
6= 60,000 » 18 = 12& 720
7= 0lct 50,000 = 8¥ * 12& 4,800
- NN RS 20,000 » 294 * 12& 480
- S & (g0l - 20)==¢ 340,000,000 340,000
o ZFAZA| 889,200
- LA 5 130,000 * 5709 * 12& 889,200
o HYEFIH 1,722,492
- YA = 1,435,410,000 » 22| * 60% 1,722,492
o HIE At 658,375
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A BB O(B) - NEAY - BAS Of o e Hl R =2
“ oA =
1,234,452,600 = 1/30 = 80% * 20 658,375
02 JIEtA &2 = 715,569 620,568 95,001
o HAFE(149Y) 455,331
- 3= 1,764,900 » 149 » 128 296,504
- MIMAb 296,503,200 * 3.5% 10,378
- gAYl 130,000 * 14Z = 12& 21,840
- BEFOHYI 24,708,600 * 23| * 60% 29,651
- et A
21,249,396 = 1/30 = 80% » 20 11,334
- d2x 24,708,600 * 23| * 50% 24,709
- &2 I3 8,280
2048 O & 100,000 * 3% » 12& 3,600
154 ~ 204 0|8 80,000 » 1 » 12& 960
1048 ~ 1543 012 60,000 » 1H * 123 720
54 ~ 104 012t 50,000 * 5 = 12& 3,000
- 2 (FI Jtaa) 1,080
201 014 ~ 254 0]gt
30,000 » 18 * 128 360
254 0Ol & 30,000 = 2% * 123 720
- EY 15,480
HH < Kt 40,000 » 12% = 123 5,760
JIEHILS 20,000 » 30 * 123 7,200
ST IHAOI A Jhat=a
30,000 = 7€ = 123 2,520
SN 2Rag
6,555 * 14 » 28A2F » 12& 30,835
- AHEEH BExsY 5,240,000 5,240
o BEYALOIN AVARRLY
5,638 * 15A12F = 123 1,015
o XMRUSASH(10Y) 190,022
e 137,837
9= 1,119,400 » 9% » 128 120,896
= 1,411,700 = 198 = 128 16,941
- M4l 137,837,000 = 3.5% 4,825
- &2 11,486,250 * 50% * 23| 11,487
- gAY 130,000 = 109 » 12& 15,600
- Azte 24
6,555 = 1098 = 10AI2+ = 123 7,866
- A2EE 11,486,000 » 2.85% * 12& 3,929
- 3243 11,486,000 » 4.5% » 12& 6,203
- D228 11,486,000 = 1.3% *1/2 * 12& 896
- MHEE 11,486,000 * 1% » 12& 1,379
o A% IR (2Y) 69,201
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-3 63,420
bs20Issae 82ed)
30,000,000 * 1 30,000
OS2(NEFL3) 33,420,000 * 1 33,420
- JIE2Y 2,400
b < Xt 40,000 = 29 = 12& 960
JIEME 20,000 * 69 * 12€ 1,440
- Esthla=g (0 12X Al)
410,000 * 1% » 43| 1,640
- A2e2esrg 1,741
2S32 7,252 « 2% x 10AI2t x 129 1,741
03 RIAHAZ2 24 1,309,598 1,255,883 53,715
o Ch&=l-2(48Y) 1,309,598
- 23 551,610
S 38,000 * 472 * 300 535,800
AR F 2L 52,700 * 18 = 300 15,810
-2 (s )
950,000 * 21 * 10% » 12 23,940
- RS (R E L)
1,317,500 * 1% = 10% = 128 1,581
- 4023 45,967,500 * 400% 183,870
- Fuga 50,000 * 48% * 12& 28,800
- SESIH 45,967,500 * 60% * 23 55,161
- A2 eag
5,950 * 489 x 23AI2t * 12% 78,826
- UXKRSSI4+Y 38,000 * 48% » 252 45,600
- =52¢ 38,000 * 48% * 523 94,848
EX0il 20,000 * 48% * 10 9,600
- Sl 7,000 * 489 x 50 16,800
- 20012 AR BE2(2, 23018 X
) 2,420,932,000 * 4.5% 108,942
- D2LEAET Y3 (22, SH0F 2
&) 2,876,263,000 * 1.3% 37,392
- MTHTGH BE 2 (=2, 2H0I3 ZE)
2,420,932,000 * 3.0% 72,628
204 XA 991,200 977,520 13,680
02 232X 991,200 977,520 13,680
o 24 500,000 * 1% * 12& 6,000
o BZ4 450,000 * 1% * 12¢ 5,400
o 43 400,000 * 2% * 12& 9,600
o hx3(XIE2 Za) 250,000 » 31 » 12& 93,000
o 63 (EHZ Za) 155,000 = 138 » 12& 256,680
o 62 ALY (XA 155,000 = 28% * 12¢ 52,080
o 72 (EX™Z Es) 140,000 * 194% x 12€ 325,920
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A BB O(B) - NEAY - BAS Of o e Hl R =2
o 8= ~ 932 105,000 = 97 » 12& 122,220
o Jls6az 155,000 * 2% » 12& 3,720
o Jls7a 140,000 * 9% » 12& 15,120
o J|ls8z ~ 93 105,000 * 60 = 12& 75,600
o JIs10= 95,000 * 5% * 12& 5,700
o HA 2ts 105,000 *» 2% = 12& 2,520
o HABEF 105,000 * 14% » 12& 17,640
303 La3 1,447,250 1,350,000 97,250
02 &t 3a 1,447,250 1,350,000 97,250
o Juta0= 1,447,250,000 1,447,250
04 H=RE3S 5,007,468 4,142,821 864,647
019323 4,093,341 3,241,694 851,647
o HZ2RYZ 29,163,152,000 = 7.0% 2,041,421
o BHd3 29,163,152,000 * 2.337% 681,543
o EAHRES 29,163, 152,000 * 4.62% 1,347,338
o MolRE=3 29,163,152,000 * 0.079% 23,039
02 20AAEHZ 914,127 901,127 13,000
o J|&ARY ZUAASBHZ
30,470,900,000 * 3% 914,127
ol 2| 51,145 51,663 A518
101 214 d| 51,145 51,663 A518
01 2= 48,360 50,490 A2,130
< g > 0
o AZtAIZRE
7,750 » 20 * 26Al12F » 12& 48,360
02 JIEtA E = 2,785 1,173 1,612
o AZLZRSL (A 24S3)
7,252 » 28 * 16A12t = 128 2,785
Jl2Z&Hl 107,700 112,290 24,590
Jl=23tl 107,700 112,290 A4,590
201 Lyt y) 28,160 28,160 0
01 AR 2teld| 26,840 26,840 0
<gsazy > 0
o SAMEX 25,000 » 20&tA * 12 6,000
o gl &Y 250,000 * 204 = 12& 6,000
o A E|Y 200,000 = 2CH = 40H 1,600
o YK A== 3,120
- S 15,000 * 42 = 12& 720
- XX 10,000 * 202 + 12& 2,400
o J|Et AIREEHI 20,000 » 238 * 12& 5,520
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